



147/VIII/3/13.03.2025

COMUNICAT DE PRESĂ
13 Martie 2025

Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud, în cursul zilei de 13 Martie 2025, l-a prezentat pe un bărbat de 31 de ani, recidivist, judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Năsăud cu propunere de arestare preventivă pe o perioadă de 30 de zile pentru săvârșirea a 3 infracțiuni de complicitate la furt calificat prin violare de domiciliu, aflate în concurs, una din infracțiuni fiind săvârșită și prin efracție și în forma agravată împreună cu un minor, propunerea fiind admisă la aceeași dată.

Tot în cursul zilei de 13 Martie 2025, procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud a dispus luarea măsurii controlului judiciar pe o perioadă de 60 de zile față de alte două persoane, o femeie în vârstă de 23 de ani pentru săvârșirea a două infracțiuni de furt calificat prin violare de domiciliu aflate în concurs și față de un minor de 16 ani pentru săvârșirea unei infracțiuni de furt calificat prin violare de domiciliu și efracție.

La data de 12 martie 2025, bărbatul de 31 de ani în cauză a fost reținut de organele de cercetare penală pentru o perioadă de 24 de ore.

În cauză au mai fost puse în aplicare 3 mandate de aducere.

În fapt, s-a reținut că, la data de 07.02.2024, femeia în vârstă de 23 de ani împreună cu concubinul acesteia bărbatul de 31 de ani s-au deplasat pe raza unei localități din județul Bistrița-Năsăud unde, sub pretextul de a cerși, femeia a pătruns în locuința persoanei vătămate și, profitând de faptul că ușa de la parterul locuinței era întredeschisă și neasigurată, iar persoana vătămată se afla la etajul locuinței, a sustras dintr-o cameră un portofel în care se afla suma de 7000 lei, în timp ce concubinul său aștepta asigurând paza afară, după care a părăsit imobilul și i-a dat concubinului ei portofelul.

La data de 08.03.2024, femeia în vârstă de 23 de ani a pătruns în curtea locuinței de domiciliu a persoanei vătămate, dintr-o altă localitate de pe raza județului Bistrița-Năsăud, pe poarta deschisă, iar pe urmă în interiorul locuinței, pe ușa frontală de acces, de asemenea deschisă, de unde a sustras un telefon mobil în valoare de 4000 lei, în timp ce concubinul său, bărbatul de 31 de ani aștepta

afară asigurând paza. După ce inculpata a ieșit din locuință, i-a predat telefonul concubinului său.

La data de 21.01.2025, minorul de 16 ani împreună cu bărbatul de 31 de ani s-au deplasat într-o altă localitate din județul Bistrița-Năsăud, la imobilul ce aparține unei alte persoane vătămate, unde, minorul a urcat pe pervazul geamului care era rabatat, l-a împins în forță, pentru a-l deschide, după care a pătruns în interiorul locuinței, de unde a sustras mai multe bunuri, iar bărbatul de 31 de ani a rămas să asigure locul comiterii faptei, în fața imobilului, pentru a-l anunța pe minor în cazul în care în zonă își va face apariția vreo persoană.

Cercetările sunt continuate sub supravegherea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud, în vederea probării faptelor.

Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**PURTĂTOR DE CUVÂNT,
PRIM-PROCUROR,
VIRGIL-IOAN CHECEC**

Red./dact.V.I.C. 2 ex